

Letošní sezóna je pro naše družstvo ještě jednou věcí zvláštní a to, že poprvé netrénujeme v Nahořanech, ale na speciálním tréninkovém hřišti na Kramolné a pod dohledem zkušeného trenéra. Tato odborná příprava nám pomohla i s nezkušeným družstvem bojovat do posledních závodů o první příčky a pro tu další máme jediný cíl a tím je poprvé do Nahořan přivést titul mistra ligy v požárním sportu okresu Náchod. Prosím držte nám všichni palce.

Miloš Kratěna, místostarosta obce



## Slavnostní oslavy obce Nahořany u příležitosti 140 let od založení Sboru dobrovolných hasičů v Nahořanech 100 let od založení Československé republiky a sraz rodáků a přátel našich obcí 2018



Vážení občané,

tak jsme oslavili v Nahořanech v sobotu dne 11.8.2018, 140 let SDH Nahořany, 100 let ČSR a sraz rodáků a přátel našich obcí.

Ráno se sešli členové SDH Nahořany již v 8.30 hodin na slavnostní schůzi sboru. Zde se zhodnotilo neuvěřitelné období trvání 140 let našeho sboru. Byly předány slavnostní plakety a pan Vladimír Ducháč získal nejvyšší hasičské ocenění Svatého Floriána. Této schůzi se účastnil i partnerský sbor z polského Idzikova, od kterých hasiči dostali hodnotné dary k výročí.

Slavnostní průvod vyšel na čas v 10 hodin směrem ke kapli Svaté rodiny, kde pan Benedikt Rudolf Machalík odsloužil slavnostní mši svatou požehnal stuhám a posvětil sochu Svatého Josefa.

Průvod pokračoval k pomníku 1. světové války, kde byly položeny věnce a starosta obce Josef Hlávko a pan děkan Benedikt Rudolf Machalík, řekli proslovy.

Průvod dál pokračoval na náves - dějiště našich oslav.

Jako první na návsi promluvil Miroslav Zákravský starosta SDH Nahořany, po něm starosta obce Josef Hlávko, následovali hosté pan starosta Petr Hable z Nového Města nad Metují a pan poslanec a bývalý vicepremiér České republiky Pavel Bělobrádek.

Dále byl na programu křest knihy Dolsko, Doubravice, Lhota u Nahořan, Městec a Nahořany v proudu času. Tohoto úkolu se ujal pan starosta Josef Hlávko, místostarostové Kamil Vlášek a Miloš Kratěna, dále autorka knihy paní Jana Ptáčková. Po několika málo slovech došlo na sekt, který oficiálně pokřtil tuto zdařilou knihu.



Aby knih v Nahořanech nebylo málo, na pódium přišel pan Ladislav Tylš, starosta obce Černčice a předseda Svazku obcí Metuje a Josef Hlávko, aby pokřtili knihu Pověsti obcí dolní Metuje, na které obec Nahořany úzce spolupracovala. I tato kniha prošla slavnostní ceremonií.

Dále následoval bohatý kulturní program, který odstartovala Stavostrojka, svojí produkcí nás potěšilo Nešlapeto, a doplnily ukázky hasičů, od nejmenších po nejstarší a veteráni s koňským spřežením.